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Dobrovoľníci ARRIVA pomohli pri údržbe ekologického areálu v Hurbanove 

 

Hurbanovo, 6. júna 2025 – Dobrovoľníci zo spoločnosti ARRIVA dnes ukázali, že sú pripravení aktívne prispieť k 

zlepšovaniu kvality života v Hurbanove. V rámci iniciatívy „Naše Mesto“ kosili a likvidovali invázne druhy rastlín, 

strihali kríky a pomáhali pri údržbe veterného čerpadla v areáli neziskovej organizácie Pôvabnica. ARRIVA sa do 

dobrovoľníckej iniciatívy organizovanej Nadáciou Pontis zapojila už piaty rok, aby aj takto potvrdila svoj záväzok 

bezpečne, spoľahlivo a udržateľne spájať ľudí a komunity. 

 

V rámci aktivity prozaicky nazvanej „Kosenie, eliminácia inváznych druhov“ osem dobrovoľníkov využilo priaznivé 

počasie na údržbu areálu environmentálneho centra neziskovej organizácie Pôvabnica, ktoré slúži na praktické 

vzdelávanie o udržateľnosti, hospodárení s vodou a využívaní obnoviteľných zdrojov.  

 

„ARRIVA ako prevádzkovateľ verejnej dopravy významne prispieva k posilňovaniu udržateľnosti celého sektora 

a firemné dobrovoľníctvo nám umožňuje podporiť pri dosahovaní tohto cieľa aj komunity, ktorým slúžime. Niekde je to 

kosenie, inde čistenie a skrášľovanie priestoru určeného pre verejnoprospešné aktivity – výsledkom je však vždy radosť 

z pozitívnej zmeny, ktorú je vidieť,“ uviedol Silvester Zemes, generálny riaditeľ spoločností ARRIVA Nové Zámky 

a ARRIVA NITRA. 

 

Tento rok sa na aktivite „Naše Mesto“ zúčastnilo takmer stoštyridsať dobrovoľníkov z ôsmich spoločností ARRIVA, ktorí 

pomáhali v ôsmich mestách na celom Slovensku. To podčiarkuje hlboké väzby týchto spoločností na mestá a regióny, 

ktorým slúžia. Iniciatíva „Naše Mesto“, ktorú organizuje Nadácia Pontis, je najväčšou firemnou dobrovoľníckou akciou 

na Slovensku, ktorá od roku 2007 podporuje komunitného ducha a udržateľný rozvoj.  

 

ARRIVA na Slovensku a vo svete  

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej 

republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, regionálnu, 

zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. 

ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných 

spoločností, servisná spoločnosť a centrála.  

Tlačová správa 

https://www.nasemesto.sk/aktivity/kosenie-eliminacia-invaznych-druhov-povabnica-no/44d85ecb
https://arriva.sk/korporatna-zodpovednost/#nase-mesto
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Arriva je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 36 200 ľudí a zabezpečuje približne 1,5 

miliardy prepravených cestujúcich. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, systémami zdieľania bicyklov, 

dopravnými riešeniami na požiadanie a spoločnosťou pre lízing koľajových vozidiel Arriva hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, 

spoľahlivo a udržateľne v 11 európskych krajinách, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším spôsobom. Arriva pôsobí v Českej 

republike, Chorvátsku, Maďarsku, Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve  

a prevádzkuje spoločnosť pre lízing koľajových vozidiel v Rumunsku. 
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